
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 20/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي زير را مشخص كنيد. نادرستي عبارت يادرستي  1

  نادرست    درست   گذرد. شمار خط (از انواع آن) مي از دو نقطه بيالف) 

  نادرست    درست   شود. ندارد، مقعر ناميده مي 180تر از بزرگ ةزاويچندضلعي كه هيچ ب) 
  نادرست    درست   توان به دو دسته هندسي و غيرهندسي تقسيم كرد. ها را مي حجمج) 
  نادرست    درست   قاعده داشته باشيم. 2در هر هرم بايد د) 
  

1  

  مناسب پر كنيد. جاهاي خالي را با عدد يا عبارت 2
  اجزاي متناظر دو به دو با هم برابرند.، ....................  در دو شكل هندسيالف) 

  شود. گفته مي....................  هايشان با هم مساوي است، چندضلعي زاويههمة و با هم ها  ضلع ةهمچندضلعي كه به ) ب
  گويند. مي....................  ها به محل برخورد سطحهندسي  احجامدر ج) 
  .شود ناميده مي....................  منشوري كه شش وجه و هشت رأس دارد، منشورد) 
  

1  

ˆتوان نتيجه گرفت كه چگونه مي هستند. 90برابر mOnˆو xOyˆهاي دانيم زاويه در شكل زير مي 3 ˆyOm xOn  

 
  

1  

  هاي زير پاسخ دهيد. با توجه به شكل زير به سوال 4
  خط داريم؟ الف) در اين شكل چند پاره

ABب) اگر BC CD DE   1
  باشد، آنگاه جاهاي خالي را پر كنيد. 3

AE EB BC   )1 
CE AC )2 

  

1  

  باشد.) مي xOBˆزاويةنيمساز  Ot( شده به دست آوريد. را با توجه به شكل زير و اطلاعات داده B̂ةزاوي ةانداز 5

 
  

1  



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 20/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  ؟در صفحه استAيافته شكلدورانCوBهاي  يك از شكلالف) كدام 6

  به دست آوريد. dنيست را نسبت به خط  A ةيافت دورانشكلي كه  ةقرينب) 
  
  
  
  
  

1  

 تا باشد:18هاي يك منشور اگر تعداد يال 7
  آن چندتا است؟ هاي الف) تعداد رأس
  آن چندتا است؟ هاي ب) تعداد وجه
  آن چندتا است؟ هاي ج) تعداد قاعده

  

1  

متـر   سانتي 6منشوري به ارتفاع  سطح رنگ شدهمتر هستند. اگر رويسانتي1هاي كوچك زير به ضلع هر يك از مربع 8
  ؟خواهد شدچقدر  حاصلرسم كنيم، حجم شكل 

 
  

1  

 به شكل استوانه كنيم. سپس آب داخل آن را داخل ليوانيمتر را پر از آب ميسانتي6شكل به ضلع داخل ظرفي مكعبي 9
)ارتفاع ليوان چقدر باشد تا آب سرريز نشود؟حداقل ريزيم.  ميمتر  سانتي 6به قطر  )  3   

  

1  

متر بسازيم. اگر جرم هر متـر مربـع    3متر و ارتفاع 2به شعاع قاعدهدربسته يا دردارايخواهيم يك منبع استوانهمي 10
)ن منبع چند كيلوگرم از اين ورقه فلزي نياز داريم؟كيلوگرم باشد، براي ساخت اي 2ورق فلزي  )  3   

  
  
  
  
  

  

1  

  10 جمع بارم 
 


